

先锋故事·巾帼风采 太白湖新区系列融媒报道

王利扎根基层17年服务百姓,荣获“区三八红旗手” 不管大事小事,咱都不掉链子

文/图 本报见习记者 孔媛媛 孔贤

40岁的王利是太白湖新区石桥镇人民政府妇联副主席,工作以来,她把全部的精力和满腔的热情都投入到妇女儿童事业上。作为一名党员干部,她始终以解决妇女儿童最关心、最直接、最现实的问题为切入点,在群众中树立了基层妇女干部的良好形象。2021年3月份获得“区三八红旗手”荣誉称号。



王利正与群众面对面交流谈心。

扫码看视频。

以心交心以诚待人 获取人们的认可

16日下午,记者走进王利的办公室,窗台上摆放着一排大小不一的花盆,盆中绿植郁郁葱葱,不见枯叶。她正在办公桌前忙碌着整理各种表格

材料。

“做这份工作,就是要有耐心,多跑,多沟通。”她说,不论做什么工作,都要有耐心,要保持热情。王利是这么说的,也是这么做的。

没有轰轰烈烈的事迹,只是在平凡的岗位上做着平凡的事。在精准扶贫包保工作

中,王利每月最少两次走访慰问,与所包保贫困户面对面交流谈心,帮助贫困户打扫卫生,第一时间了解其所需所求。对他们生活中的困难,在政策允许的范围内总是尽最大努力给予帮助。

一对老夫妻是王利的帮扶对象,老两口都有慢性病,

大娘一年要住两次院,由于没有收入,平时生活全靠政府帮扶。“当时去这对夫妻家里帮扶时,正好碰上大娘住院,第二天就带着东西去医院探望,大娘见我前去探望,很是感动。”王利回忆说,有什么困难,都会第一时间帮他们解决。后来王利再去大娘家时,大娘对她很客气,也很热情。

“以心交心,帮扶对象自然会把我当自家人。”王利笑着说,虽然没有太大的功绩,只是帮老百姓办了一件件的小事,但一想到通过自己的努力能让很多人面对困难时迎刃而解就非常开心。这不仅让她获得了一种成就感,更获得了人民的认可。

辛勤的工作,使王利赢得了上级部门和同事们的表扬。“脾气性格好,不管大事小事,都是很耐心的去解决,做什么工作都很积极,不用安排她就完成了。”太白湖新区石桥镇人民政府妇联主席刘霞对王利评价说。

多沟通、多跑腿 工作开展得更顺利

2004年,王利从济宁农业学校毕业。刚参加工作,和别人沟通协调成为王利的一大难题。“有啥事去百姓家里沟通,他们不配合时,自己就不知道说啥了,甚至开始怀疑自己的

工作能力。”王利回忆说,当别人不认可你时,那就多跑几趟,多去沟通,慢慢的也就好了。

在美丽庭院创建工作中,她本着负责、认真、尽职尽责的态度,为建设和谐文明乡村做出了贡献。“王利主席每次来,都很耐心,很负责地给我们说怎么做,很注重细节。”太白湖新区石桥镇苏庄村美丽庭院示范户薛顺意说。

“刚开始挨家挨户去村民家里做宣传工作,很多人都听不进去。”王利笑着说,为了激发群众参与创建活动的积极性,营造“创建美丽庭院,争当文明卫生户”的舆论氛围,后来镇妇联就印制了2000份《美丽乡村清洁庭院美丽家园》倡议书,发放到每家每户。目前,石桥镇已创建“美丽庭院”示范户2104户。

能够获得“区三八红旗手”荣誉称号,王利表示,除了喜悦,更多的是领导对自己工作的肯定。她说,这份荣誉既是一份激励也是一份责任,她将继续立足本职工作,精益求精,不能辜负这份荣誉。

王利表示,作为一名基层的机关干部,一定要有责任心把这份工作做好,哪怕百姓的事再小,只要是提出来的,都要尽自己最大的努力帮他解决,真不能解决了,那就反映到上级,决不能让事情在自己这里“掉链子”。

和发热患者零距离接触,医生徐伟坚守抗疫一线

再危险,咱党员都要冲锋在前

文/图 本报见习记者 孔媛媛 记者 郭纪轩

白衣执甲,一份誓言,一身责任。他们和战场上冲锋陷阵的战士一样,无惧无畏,一往无前,为大家构筑起对抗病毒的“铜墙铁壁”。在济宁北湖省级旅游度假区人民医院就有这样一位“白衣战士”,他的工作地点不在病房,也不开医嘱,却是和发热患者零距离接触的抗“疫”侦察兵。



徐伟是检验科室唯一的男性。

医院建成PCR实验室 检测室一待四五小时

近日,当记者走进北湖省级旅游度假区人民医院检验

科时,身材消瘦的徐伟正忙着给病人做血液采样。“党员是一面旗帜”是徐伟常挂在嘴边的一句话。2020年1月20日,济宁北湖省级旅游度假区人民医院接到通知,要在检验科

建立一个PCR实验室,用来做核酸检测,作为检验科主任的他,全程参与,其中辛酸他最为清楚。

回忆起刚开始建设PCR实验室时,徐伟脸上略显疲

惫。“当时医院有隔离点,施工人员比较难找,很多工人看到救护车拉着隔离点的人过来后,感觉工作太危险都不愿意干了。”徐伟说,当时全国都在筹建PCR实验室,懂这一方面工作的人员又少,人手相对紧张。后来,院领导和施工方多次沟通,最后由三家公司轮流建设完成。

“2020年4月15日拿到临床基因扩增检验实验室的合格证,当天我们就投入到了工作中。”徐伟回忆道,PCR实验室刚建起来时,人员少,设备比较简陋,3个人一天24小时,几乎没有休班,天天轮流做核酸检测。他说,那时每做一次核酸大概需要4个小时左右,进去了就不能出来,常常在里面一待就是四五个小时。即便是这样,一次也只能做32人份检测。后来增添新设备后,一天能做2000人份检测,工作量也得到了提升。

既是党员也是科主任 再苦再累他也冲在前

作为检验科室唯一的男性,科里有点什么活,徐伟都是随喊随到。“一天晚上12点,太白湖新区有一个紧急采样

回来,一直忙到第二天早上,休息了一会,又接着上班了。”检验科主任徐伟说,感觉徐主任像我们的家人一样,不仅关心我们的工作,还关心我们的生活,帮大家做情绪疏导,陪伴他们度过了那段最艰难的日子,大家都非常感谢他。

徐伟作为检验科的医生,每天都要接触到疑似新冠肺炎患者的各种标本,这无疑就是同病毒博弈的战场,说是离病毒最近的人一点也不夸张。实验室的生物安全工作到位与否直接关系到检验人员的个人健康问题。“在这场‘战役’中,我们是距离病毒最近的人,但是作为一个共产党员、一个科室主任,必须往前冲,无论多苦多累多危险,必须义无反顾、无畏无惧。”徐伟说。

在单位尽职尽责,离不开家人的大力支持。“孩子觉得我这份职业挺光荣的,有时候孩子还会在学校给同学讲。”徐伟介绍,妻子在邹城一家医院做核酸检测工作,两人都忙于工作,很少能照顾到家里。“孩子在上高中,我一次都没接送过他。”徐伟愧疚地说,希望彻底战胜疫情后,能抽出时间好好陪陪孩子。



扫码看视频。